

宜宾学院三届四次教职工 工会会员代表大会决议

(2019年4月12日)

宜宾学院三届四次教职工 工会会员代表大会于2019年4月12日召开。出席会议的正式代表应到148人，实到121人，列席人员36人。

教职工代表大会听取和审议了王玲同志所作的学院行政工作报告，听取和审议了鲁飞同志所作的学院工会委员会工作报告，听取和审议了程玉昆同志所作的学院财务工作报告，听取和审议了顾晓明同志所作的教代会提案工作委员会工作报告，讨论了学院校务公开工作情况报告，对各单位部门的校务公开工作进行了民主评议和测评，对学院校务公开总体情况进行了满意度测评。

教职工代表大会认为，王玲同志的行政工作报告对学院过去一年的工作作了全面的实事求是的总结，对学院当前面临的机遇挑战作了深刻而客观的分析，提出了学院2019年行政工作思路和工作主要任务。会议认为，王玲同志的行政工作报告，充分体现了新时代国家加快推进教育现代化、建设教育强国、办好人民满意大学的要求，充分体现了求真务实、创新进取的精神，符合学院狠抓落实、追求高质量发展的实际，对学院的改革发展具有重要的指导意义。大会决定通过学院行政工作报告。

教职工代表大会要求，全院广大教职工认真学习落实行政工作报告精神，在学院党委的坚强领导下，锐意进取，凝心聚力，狠抓落实，努力践行学院“党建为核、制度为先、师生为本、育人为首、学术为魂”的治校理念和“人才建校、教学立校、科研兴校、服务强校”的发展战略，为实现学院“创新型应用人才”

的培养目标和“建设特色鲜明的应用型综合大学”办学目标、为学院的改革发展作出更大贡献。

教职工代表大会审议通过学院工会委员会工作报告、学院财务工作报告和教代会提案工作委员会工作报告。

工会会员代表大会听取和审议了鲁飞同志所作的学院工会委员会工作报告，听取和审议了顾晓明同志所作的工会提案工作委员会工作报告，审议了学院工会的财务工作报告和经费审查委员会工作报告，讨论了学院建家工作情况报告。

工会会员代表大会认为，鲁飞同志的报告对过去工作的总结实事求是，对2019年工会工作的建议切实可行。大会决定批准这个报告。

工会会员代表大会要求，各级工会要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习宣传贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述特别是在同全总新一届领导班子成员集体谈话时的重要精神，落实中国工会十七大及全总十七届二次执委会、省工会十四大和省总十四届二次全委会以及学院党委2019年工作部署，着力加强职工的思想政治引领，引导教职工听党话、跟党走，坚定正确的政治方向。以职工为本，以“职工之家”建设为载体，顺应职工对美好生活的向往，按照“党政所需、职工所盼、工会所能”的要求，切实履行维护职工合法权益、竭诚服务职工群众的基本职责，突出重点、突破难点，开创工会工作新局面。

工会会员代表大会批准学院工会的财务工作报告、工会提案工作委员会工作报告和经费审查委员会工作报告。

大会要求，各二级工会和广大教职工、工会会员要认真传达落实蔡乐才书记在本次大会上的讲话精神，在学院党委、上级工会的领导下，积极践行学院的治校理念和发展战略，紧紧围绕学院两大目标和工作主题，以维护教职工合法权益为主线，以增强工会活力和凝聚力为重点，努力推进工会各项工作，团结动员广大教职工为学院改革发展再立新功。

各位代表、同志们，2019年是中华人民共和国成立70周年，是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年，是深入贯彻落实全国、全省教育大会精神的开局之年，也是学校召开第三次党代会、奋力开启高质量发展的“狠抓落实”之年。大会号召，全院各级工会和广大工会会员、教职工要攻坚克难，竭诚服务，在学院党委的坚强领导下，以更加昂扬的斗志，更加振奋的精神，更加饱满的热情，更加务实的作风，全力担当，凝心聚力，狠抓落实，推动学院高质量发展再上新台阶。